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Važnost slijeđenja uputa za pripremu mliječne formule za 
dojenčad 

 
 Prije pripremanja mliječne formule temeljito operi ruke 

sapunom i vodom.  
 

 Slijedi upute ljekara za miješanje mliječne formule. (Djetetu koje se 
prerano rodilo ponekad su potrebne dodatne kalorije pa je majka možda dobila upute 
da formulu priprema na način koji će da obezbjedi te dodatne kalorije). 
 

 Ako od svog ljekara nisi dobila nikakve upute, slijedi upute 
proizvođača mliječne formule o tome kako pripremiti i 
razrijediti formulu. Upute proizvođača nalaze se na naljepnici 
na limenci mliječne formule.  
 

 Obavezno koristi žlicu iz pakovanja mliječne formule koju 
upotrebljavaš.  
 

 Nikad ne koristi žlicu iz pakovanja nekog drugog tipa mliječne 
formule. 
 

 Kad je jednom pripremljena, mliječna formula za dojenčad lako 
može da se pokvari. Zbog toga bebu odmah nahrani ili bočicu 
odmah zatvori i stavi u frižider na temperaturu od 35–40°F  
(2–4°C) gdje ona može da stoji najviše 24 sata.  
 

 Pripremljena mliječna formula koja je stajala na sobnoj 
temperaturi duže od 2 sata nije više pogodna za upotrebu.  
 

 Pripremljenu mliječnu formulu nije dozvoljeno zamrzavati.  
 

 Nakon što je hranjenje počelo bočicu sa mliječnom formulom 
nije dozvoljeno stavljati u frižider. Formulu koju ne upotrijebiš 
unutar jednog sata od pripreme treba da baciš.  
 

 Limenke sa mliječnom formulom u prahu mogu da se čuvaju 
na sobnoj temperaturi.  
 

 Nakon otvaranja limenku treba da čuvaš dobro poklopljenu na 
suhom mjestu i da je potrošiš unutar mjesec dana.  
 

 Prah nije dozvoljeno zamrzavati niti izlagati visokim 
temperaturama.  
 

 Neotvorenu mliječnu formulu treba da upotrijebiš do isteka 
roka trajanja koji se nalazi na dnu limenke.  

Nepravilno razrjeđivanje mliječne formule za dojenčad 
 

Ako mliječnu formulu za dojenčad ne pripremiš na odgovarajući 
način, mogu da se pojave sljedeći problemi: 

 

 Nepravilno pomiješana mliječna formula može da prouzrokuje 
bolest kod tvoje bebe i/ili može da je spriječi u pravilnom rastu.  
 

 Ako kod miješanja mliječne formule upotrijebiš previše vode, 
tvoja beba neće da dobije sve hranjive sastojke koji su joj 
potrebni za rast. Beba će takođe da dobije previše vode za 
svoje malo tijelo.  
 

 Ako u bočici pomiješaš previše tekućine ili mliječne formule u 
prahu, moglo bi da dođe do oštećenja bubrega i/ili mozga tvoje 
bebe.  
 

Pijenje prevelikih količina vode može da izazove oboljenje 
poznato pod imenom otrovanje vodom. Beba može da dobije 
otrovanje vodom ako pije mliječnu formulu za dojenčad koja je 
razrijeđena sa previše vode. Ovo oboljenje javlja se najčešće kod 
dojenčadi mlađe od 6 mjeseci. Ako imaš pitanja obrati se svom 
WIC nutricionisti. 

 
 
 
 
 
 

Reference 
1. Infant Nutrition and Feeding: A Guide for Use in WIC and CSF Programs (Prehrana i 

hranjenje dojenčeta: Vodič za upotrebu u sklopu programa WIC i CSF) 
http://www.nal.usda.gov/wicworks/Topics/Infant_Feeding_Guide.html 

 

2. Instructions for Preparation, Storage, and Use (Upute za pripremu, čuvanje i upotrebu) 
http://www.meadjohnson.com/ 
 

3. Improper Dilution of Mliječna formula (Nepravilno razrjeđivanje mliječne formule za 
 dojenčad) (AK 49-USDA 415)  

http://www.hss.state.ak.us/ 
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